INSTITUTO POLITECNICO NACIONAL

ESCUELA SUPERIOR DE INGENIERIA MECANICA'Y ELECTRICA

PROBLEMARIO PARA EL SEGUNDO DEPARTAMENTAL

SUSTANCIA PURA

Complete esta tabla para ¢l H,0:

T°C PkPa  w mikg Descripcion de fase
50 7.72
400 Vapor saturado
250 500
110 350

Complete esta tabla para el H,0:

T,°C PkPa  hkikg x Descripcion de fase
200 0.7

140 1800
950 0.0

80 500
800 3162.2

Complete esta tabla para el refrigerante 134a:

T°C PkPa vm¥kg  Descripcion de fase
-12 320
30 0.0065
550 Vapor saturado
60 600

3.4E  Complete esta tabla para H,0:
T °F Popsla o Btulbm  Descripciin de fase
300 782
40 Liquido saturado
500 120
400 400
Descripcién de
la condicién y
calidad
P.kxPa T,°C v, m3kg  h, kikg (si es aplicable)
200 2 706.3
130 0.650
400 3277.0
800 30
450 147.90
Complete esta tabla para el refrigerante 134a:
7, °F P, psia h, Btu/lbm  x  Descripcién de fase
80 78
15 0.6
10 70
180 129.46
110 1.0




Un dispositivo de cilindro-émbolo contiene 0.8 kg de

Undispsivo declidioéabol cotens 0008 vapor de agua a 300 °C y | MPa. El vapar se enfrfa a presién

de agua liquida y 0.9 m’ de vapor de agua, en

constante, hasta que se condensa la mitad de su masa,

equilibrio a 600 kPa. Se transmite calor a presién constante, @) Muestr e procesoen un dagrama .

hasta que la temperatura llega a 200 °C.
a) (Cudl es la temperatura inicial de] agua?

b) Calcule la masa total de agua.
c) Calcule el volumen final.

b) Calcule la temperatura final,
¢) Determing ¢f cambio de volumen,

d) Indique el proceso en un diagrama P-v con respecto a las

lineas de saturacién.

Un di itivo de cili émbolo 08> kg
de refngcrame 134a, a —10 °C. El émbolo tiene movimiento
libre, y su masa es 12 kg, con didmetro de 25 cm. La presién
atmosférica local es 88 kPa. Se transfiere calor al refrigerante

134a hasta que su es 15 °C. D ine a) la pre-
sién final. b) el camblo de volumen del cilindro y ¢) el cam-
bio de en el refri 134a.

: 10 kg de refrigerante 134a, a 300 kPa, llenan un reci-
piente rigido cuyo volumen es de 14 L. Determine la tempe-
ratura y la entalpfa total en el recipiente. Ahora se calienta
¢l recipiente, hasta que la presién es de 600 kPa, Determine
la temperatura y Ja entalpfa total del refrigerante, cuando el
calentamiento se termina.

Un dispositivo de cilindro-émbolo cargado por resorte
se llepa inicialmente con 0.2 Ibm de una mezcla de liquido y
vapor de refrigerante 134a cuya temperatura es —30°F, ¥ cuya
calidad es 80 por ciento. En la relacién F = kx. la constante
del resorte es 37 Ibf/pulg. y el dlémetro del pistén es 12 pulg.
El refrigerante 134a expes SO que sa
volumen en 40 por ciento. Calcule la temperatura final y Ja
entalpia final del refrigerante 134a.

Un kilogrameo de agua llena un depésito de 150 L a una
presion inicial de 2Mpa. Después se enfrin el dep6sito a 40 °C.
Determine la temperatura inicial y la presién final del agua.

Un comntenedor rigido de 1.348 m” se llena con 10 kg
de refrigerante 134a a una temperatura inicial de —40 °C.
Luego se calienta el contenedor hasta gue la presién es de
200 kPa. Determine la temperatura final y la presién inicial.



